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Ata da 24ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 11 (onze) dias 

do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte cinco), presidida pelo Sr. Vereador 

Maurílio Martielho, secretariada pelo Vereador Ricardo Alexandre Corsino, 

Primeiro Secretário, e pelo Vereador Roberto de Morais Polonia, Segundo 

Secretário. Estiveram presentes os Vereadores Cícero Aparecido Guimarães, 

Eric Bruno da Silva, Higor Antonio Martineli, Luciano Tarosso, Sônia da Cruz e 

Yohan Furlan de Faria. Às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos), estando 

a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a 

24ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa de 2025 e solicitou que o 

Vereador Luciano Tarosso fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após um 

tempo voltado para meditação, o Presidente colocou em discussão a Ata da 23ª 

Reunião Ordinária, realizada no dia 04 (quatro) de agosto de 2025, a qual foi 

aprovada pelo Plenário. O Presidente então solicitou ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura do resumo das matérias que constavam no Expediente, os quais 

foram: INDICAÇÃO nº. 060/2025, de autoria do Vereador Cícero Guimarães, 

solicitando o envio de ofício à Secretária de Educação quanto a instalação de um 

parquinho infantil nas dependências da Escola Municipal Vicente Rodrigues 

Monteiro, na Vila Frederico Lucarewiski; INDICAÇÃO nº. 061/2025, de autoria 

do Vereador Yohan de Furlan, solicitando o envio de ofício ao Executivo 

Municipal quanto a disponibilização de uma lixeira/caçamba na estrada para o 

Frei Timóteo para o descarte correto de lixo; Parecer FAVORÁVEL da 

Comissão de Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI nº. 021/2025, de autoria 

do Vereador Eric Bruno; Parecer FAVORÁVEL da Comissão de Justiça e 

Redação ao PROJETO DE LEI nº. 024/2025, de autoria do Vereador Yohan de 

Faria; Parecer FAVORÁVEL da Comissão de Justiça e Redação ao PROJETO 

DE LEI nº. 033/2025, de autoria do Vereador Yohan de Faria; Parecer 

FAVORÁVEL da Comissão de Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI nº. 

034/2025, de autoria do Vereador Eric Bruno; Parecer FAVORÁVEL da 

Comissão de Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI nº. 036/2025, de autoria 

do Vereador Yohan de Faria; Parecer FAVORÁVEL das Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças Orçamento ao PROJETO DE LEI nº. 037/2025, de 

autoria do Executivo Municipal. Em seguida o Presidente deixou aberta a 

palavra aos vereadores que desejassem fazer uso da mesma, sendo que o 

Vereador Roberto Polonia fez uso da palavra, na sequência discorreu o Vereador 

Eric Bruno, em seguida discursou o Vereador Cícero Guimarães e logo após a 

palavra foi devolvida ao Presidente, Vereador Maurílio Martielho, o qual 

também fez suas considerações. Na sequência teve lugar a solenidade de 

VOTOS DE APLAUSOS de autoria dos Vereadores Sônia da Cruz e Luciano 

Tarosso a 3º Sargento Silvia Caumo, Cabo Carlos Ribeiro Santos e Soldado 

Rodrigo Mendes pelo belíssimo trabalho desenvolvido junto aos jovens 

estudantes de nosso município por meio do programa PROERD. Logo após, o 

Presidente deu início ao período destinado a Ordem do Dia. De imediato, 

colocou em primeira discussão e votação o PROJETO DE LEI nº. 021/2025, de 

autoria do Vereador Eric Bruno, que institui, no âmbito do Município de 
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Jataizinho, o uso do cordão de fita com desenhos de girassóis como instrumento 

auxiliar de orientação para identificação de pessoas com deficiências ocultas, e 

dá outras providências, o qual foi aprovado por 8 votos favoráveis e nenhum 

contrário; PROJETO DE LEI nº. 024/2025, de autoria do Vereador Yohan de 

Faria, que autoriza a distribuição gratuita de leite com fórmulas infantis 

especiais para crianças lactentes, nas condições que especifica no Município de 

Jataizinho e dá outras providências, o qual foi aprovado por 8 votos favoráveis e 

nenhum contrário; PROJETO DE LEI nº. 033/2025, de autoria do Vereador 

Yohan de Faria, que proíbe a inauguração e entrega de obras públicas 

inacabadas, ou que não atendam a finalidade a que se destinam, no Município de 

Jataizinho, Estado do Paraná, o qual foi aprovado por 8 votos favoráveis e 

nenhum contrário; PROJETO DE LEI nº. 034/2025, de autoria do Vereador Eric 

Bruno, que concede o título honorífico de “Mestre de Comunidade” a cidadãos 

que se destacarem por sua sabedoria popular, atuação social, cultural, educativa 

ou religiosa no município de Jataizinho e dá outras providências, o qual foi 

aprovado por 8 votos favoráveis e nenhum contrário; PROJETO DE LEI nº. 

036/2025, de autoria do Vereador Yohan de Faria, institui o Programa de 

Aquisição de Alimentos (PAA), na modalidade de compra institucional, no 

âmbito do Município de Jataizinho, Estado do Paraná, e dá outras providências, 

o qual foi aprovado por 8 votos favoráveis e nenhum contrário; PROJETO DE 

LEI nº. 037/2025, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o SAAE - 

Serviço Autônomo de Água e Esgoto e o Executivo Municipal a efetuar a 

abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento programa para o exercício 

de 2025, no valor de R$ 230.000,00 (duzentos e trinta mil reais), o qual foi 

aprovado por 7 sete votos favoráveis e nenhum contrário, conste-se o fato de que 

o Vereador Luciano Tarosso se absteve de votar por se considerar impedido nos 

termos do Art. 173 c/c VII, Art. 67, do RI. PROJETO DE LEI nº. 038/2025, de 

autoria da Mesa Executiva, que acrescenta dispositivo à Lei Municipal nº 

416/1992 – Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Jataizinho – para 

dispor sobre o procedimento de entrega de atestados médicos no caso de faltas 

justificadas por motivo de saúde, e dá outras providências, o qual foi aprovado 

por 8 votos favoráveis e nenhum contrário. E para 2ª Discussão e Votação o 

PROJETO DE LEI nº. 022/2025, de autoria do Vereador Eric Bruno, que institui 

o Programa Municipal de Incentivo à Doação de Sangue no âmbito do serviço 

público do Município de Jataizinho, e dá outras providências, o qual foi 

aprovado por 8 votos favoráveis e nenhum contrário. Em seguida passou o 

Presidente da Casa para o período destinado as explicações pessoais, sendo que 

fez uso da palavra o Vereador Roberto Polonia e em seguida o Vereador Yohan 

Faria. Não havendo mais oradores inscritos, o Presidente fez suas considerações 

finais, agradeceu a presença de todos e os convidou para estarem acompanhando 

a próxima sessão ordinária no dia 18 de agosto de 2025, com início agendado 

para às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos). Nesse momento o 

Presidente declarou encerrada a sessão. Todos os discursos proferidos nesta 

sessão se encontram disponíveis no canal da Câmara Municipal de Jataizinho no 

YouTube, podendo ser acessados via internet no seguinte endereço eletrônico: 
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https://www.youtube.com/watch?v=4z5A0yz1WwM. Sala de Sessões da 

Câmara Municipal de Jataizinho, aos 11 (onze) dias do mês de agosto de 2025 

(dois mil e vinte cinco).  
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